

---

## **В Алтайском крае расследуется уголовное дело по факту разбойного нападения на мужчину**



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении группы лиц, трое из которых являются несовершеннолетними, подозреваемых в совершении разбоя (ч. 2 ст. 162 УК РФ).

Так, по предварительным данным, 24 мая 2016 года трое подростков 16 и 17 лет совместно с их 19-летним знакомым на остановочной платформе «Велижановка» Алтайского края совершили разбойное нападение на местного жителя, причинив ему множественные побои, и похитили два сотовых телефона, золотую цепь и портмоне с денежными средствами. В результате совместных мероприятий, проведенных следователями и сотрудниками уголовного розыска транспортной полиции, удалось в короткие сроки установить подозреваемых.

В настоящее время устанавливается сумма причиненного ущерба, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

---

В ходе расследования уголовного дела следствию предстоит выяснить причины, которые побудили подростков к совершению тяжкого преступления. Будет установлено, имели ли место упущения со стороны родителей в воспитании подростков, а также со стороны ответственных должностных лиц ПДН органов внутренних дел в работе по предупреждению правонарушений со стороны несовершеннолетних.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1042163>